MAC / MAD %%

i

R IR ERR mindman
R
MAC — 0806 — 1 —
MAD: mJ g4 ( Mg 172 1: A A - R ETERSH
MAC: HEIHI  (mm) (mm) 2: g N : JEATHREE
MACD: S 1% H = 3 AR
S: MAC-S 551
K: MAC-K %51
o 75 5 D S 55 2 S o B R i)
S92 P L AR SR 170 o e RN LSRR FTEHY MINDMAN HiRgiElisy 0 .

HIGERGEA MIREIMETT ~ #E b As Shl T R AR FE RS R 1
SEPTIRSERES - H SRR EER TS 1L 2 M KRR
LSRR =15°% SER LT D=

5 MINDMAN T3 F SRR AR i 2 2 F F B RE S W] DASRAS: ©
(A TR ENRE S5 I EAT - MINDMAN T2 F
AR MR B BT AT L SENEN AR IR IROH - SRS L i LU/ N g
i IR O TR ER 1A AME AT DUSESEMERRIG I I
EERE o AR S B E AN B L B T R -

TEH R T e S 2t

1. SRR
2 AR
3. FfLiaRt
4. WEIEAE AR
5. KHERBIES

THH 5 T e o e TSR

AR E AR B ~ PU B - 28U 1£58 (air buffer) ~
FHf22s (dashpot) Sl » {5 15 [Fl—E8) TAE T 2 E
FTeREREEER A > mAATRE > HifE MINDMAN T
SRR RS o BEEHARENY 1TRE T ERE H A E Rt DU
JINI T BB 1R R .

(& 1) BB A FISE AR TR A A R T ahiRiE - R
PREBEFHIFLANE © MINDMAN T2 FH i RE A5 1 S8 11 2 {45
@ﬁ%¢'ﬁ%ﬁ*@ﬁ¥lmk¢%ﬂﬁﬁ(ﬁﬁ%ﬁﬁ
BOH ) > TIEATEVEIRE B EUR BAAE - B £ RE RS
o TS ~ PU B ~ ZERETERS - SH MBI R
THEE—/ N I EIRE - MRS DI %u%ﬁﬁ%mﬁﬂ
b7 > KILAESTREMR S » ] BE st & A AR IR RINPT T
BT o HAANTHE 285 - HA RS ARG Ok LR AR
BT ERR T TRE PR AGIR E AR AR Al R g -

L d

fiT% ]

ﬁ%bmmdman

ST ([ 2) R AR
B o S B NEIR  EEAE
B SO R A S
WESLPA » BRI A R ) -
SRR B BB AL A N o
HES] > FERSMEHORIGEAL T > P e R
FEST PO RE SRR RS » :
P P A — B A/ N A
U P AR I - RSER B
PR - MINDMAN i
BT SR T /RS 2
I N R 4 -
T o (EMR TR SR - {25
38 I SR HE A A - L)
SR TR -

SN TGIERT

A

([l 2)
- TR 2 7 ]
LHE RS
1. i MAD, MAC Z¥IZELEITRE 1 mm DRI IE - PR & E A1
e SC RFIZee » KEMEFEEITIE BOEER -

2. MERERE (L a BRI

&ﬁ%ﬁ%%&%ﬁ%@’%gﬁﬁﬁ%&ﬁiﬁ@%%°
S &Eltﬁ%ﬁ&ﬁb%g

sﬂﬂﬁ RSP ERRETES o RRHERR RIS EIE o

SR R R 1 o 5 g ok 1

EEGI - (AF - HhvERE - DR ) -
HEER A E R -

- FEIHEEE ST o (5~ HEARL ~ FSE ) -

. W[ SRS -

RSZNG LT

TRV S B -

A T 4 DU HE

1. THERIEPE ARG B s 22 1 B MR hf e e S S il 2
2. Kk - feffe i s TARERET -

3. MRS EBAER - SANEERE -

4. R - B EEE N

5. fER MR - WA E Rk -

kR 2 1 P

1B ~ LR - oIl - MDA ~ REEORE - Bt - SEREE
K~ HE T -

2. RS - BURRHN - LOERIRE - R A - B -
3. R RO R - SRR - HisEas i 3

4. BT HEREAN ~ B AR - BRI -

oA WN =



MAC asHuifhig

JHBRIEET 2R mindman
STt
=
v ||| B Tl gy | | e e
:I:.ﬁ (mm) [&WHEE ”&ﬂﬁlﬁ‘éi g&@% %ﬁ}% ﬁj’%gﬁ @%Eﬁ (‘C):l: E’F’a
i (Nm) (Nm) (kg) | (m/s) (EfAE) | (SC)
! MAC-0806-1 | 6 2 8800 | 05| 20 | o | o | —10~+80 | sC-08
£ 4 MAC-0806-2 | 6 2 8800 | 2 | 10 | o | o | —10-+80 | Sc-08
MAC-0806-3 | 6 2 8800 | 6 | 05 | o | o | —10~+80 | SC-08
}E_ MAC-1005-1 | 5 3 | 10800 | 1 | 30 | o | o | —10-+80 | SC10
7 MAC-10052 | 5 3 | 10800 | 3 | 15 | o | o | —10~+80 | SC-10
= & C MAC-10053 | 5 3 | 10800 | 7 | 08 | o | o | —10-+80 | SC-10
MAC-1008-1 | 8 4 | 15200 | 2 | 30 | o | o | —10~+80 | SC-10
MAC 241 MAC-10082 | 8 4 | 15200 | 4 | 15 | o | o | —10~+80 | SC-10
SRORAE - M8, M10, M12 MAC-1008-3 8 4 15200 9 0.8 ° o -10~+80 | SC-10
MAC-1210-1 | 10 5 | 17640 | 5 | 30 | o | o | —10~+80 | SC-12
M8 ~ M10 B BLFLIE E A - M12 MAC-1210-2 | 10 5 | 17640 | 10 | 15 | o | o | —10~+80 | SC12
R fLIEE GG BRFAESER L MAC-1210-3 | 10 5 17640 30 0.8 o o -10~+80 | SC-12
T NERAAR TR - REST RS Bl
R RO R B 1 -
| WRF EHEH
R
(@]
__/ _/
F
E 1712 B
A
HMBIRT
=0
R W (f;fni) A|lB|c|Dp|E|F|H]|I %%
MAC-0806-1 |M8x1.0/0.75| 6 |50 |38 | 66| 3 |6 |33 |11 |3 | 11
MAC-0806-2 [M8x10/075| 6 |50 |38 | 66| 3 |6 |33 |11 |3 | 1
MAC-0806-3 |M8x1.0 6 |50 |38 | 66| 3 |6 |33 |11 |3 1
MAC-1005-1 |M10x1.0 5 |387 |27.7| 86| 286 |229|127|3 | 14
MAC-1005-2 |M10x1.0 5 |387 |277| 86| 286 |229|127|3 | 14
MAC-1005-3 |M10x1.0 5 |387 |277| 86| 286 |229 |127]3 | 14
MAC-1008-1 |M10x1.0 8 |57 |43 | 86| 3 |6 |38 [127]| 3| 20
MAC-1008-2 |M10x1.0 8 |57 |43 | 86| 3 |6 |38 [127]3 | 20
MAC-1008-3 |M10x1.0 8 |57 |43 | 86| 3 |6 |38 [127]3 | 20
MAC-1210-1 |M12x1.0 10 | 695 |50 [103]| 3 |95|455 |14 | 4 | 315
MAC-1210-2 |M12x1.0 10 | 695 |50 |103]| 3 | 9545514 | 4 | 315
MAC-1210-3 |M12x1.0 10 695 |50 |103]| 3 | 9545514 | 4 | 315

M mindman



MAC asHuifhig

HERFEET 23 mindman
Hikg
—
e | e || TN o | m | | e | e
:l:.ﬁ (mm) [&WHEE u&l&ﬁ‘éi g&ﬁ% %ﬁg ﬁi%gﬁ ﬁi%ﬁﬁ (‘C) JJ:!L%IIE
(Nm) (Nm) (kg) | (m/s) (NS ) | (SC)
0 MAC-1412-1 | 12 15 30000 8 | 30 o o | —10~+80 | sC-14
MAC-1412-2 | 12 15 30000 50 | 15 o o | —10~+80 | SC14
MAC-1412-3 | 12 15 30000 | 100 | 0.8 o o | —10~+80 | SC-14
MAC-1416-1 | 16 20 35000 10 | 3.0 o o | —10~+80 | SC-14
MAC-1416-2 | 16 20 35000 70 | 15 o o | —10~+80 | sC-14
MAC-1416-3 | 16 20 35000 | 150 | 0.8 o o | —10~+80 | SC14
; MAC-1420-1 | 20 20 35000 10 | 3.0 o o | —10~+80 | SC14
MAC-1420-2 | 20 20 35000 70 | 15 o o | —10~+80 | SC-14
MAC-1420-3 | 20 20 35000 | 150 | 0.8 o o | —10~+80 | SC-14
MAC ;%51 MAC-1425-1 | 25 28 37000 20 | 3.0 o o | —10~+80 | SC-14
%R - M14, M20 MAC-1425-2 | 25 28 37000 | 150 | 15 o o _10~+80 | SC-14
A S — MAC-1425-3 | 25 28 37000 | 250 | 0.8 o o | —10~+80 | SC-14
I » B Pe (YR - MAC-2020-1 | 20 40 40000 30 | 35 o o | —10~+80 | SC-20
MAC-2020-2 | 20 40 40000 | 200 | 2.0 o o | —10~+80 | SC-20
MAC-2020-3 | 20 40 40000 | 700 | 1.0 o o | —10~+80 | SC-20
MAC-2030-1 | 30 50 48000 30 | 35 o o | —10~+80 | SC-20
MAC-2030-2 | 30 50 48000 | 200 | 2.0 o o | —10~+80 | SC-20
MAC-2030-3 | 30 50 48000 | 700 | 1.0 o o | —10~+80 | SC-20
| R % H
8 —) —
O]
—{] =
F
E | 712 B
A
AMNBIR T
. 7% Ll
e HEZF mm| A B|C|D|E|F[H] 1|
MAC-1412-1 |M14x1.011.5| 12 | 992] 76 | 12 | 4 |[112] 67| 19 | 5 80
MAC-1412-2 |M14x1.01.5] 12 | 992| 76 | 12 | 4 [112] 67| 19 | 5 80
MAC-1412-3 |M14x1.015] 12 | 992 76 | 12 | 4 |[112| 67| 19 | 5 80
MAC-1416-1 |M14x1.0/15] 16 |1222| 95| 12 | 4 |[112| 86| 19 | 5 85
MAC-1416-2 |M14x1.011.5| 16 [1222] 95| 12 | 4 |[112] 86| 19 | 5 85
MAC-1416-3 |M14x1.011.5| 16 |[1222] 95| 12 | 4 |112] 86| 19 | 5 85
MAC-1420-1 |M14x1.5 20 [1262] 95| 12 | 4 [112] 86| 19 | 5 95
MAC-1420-2 |M14x1.5 20 [1262] 95| 12 | 4 [112] 8| 19 | 5 95
MAC-1420-3 |M14x1.5 20 [1262] 95| 12 | 4 [112] 86| 19 | 5 95
MAC-1425-1 |M14x1.011.5| 25 [1462] 110 | 12 | 4 [112][101 | 19 | 5 | 105
MAC-1425-2 |M14x1.0/1.5] 25 |1462| 110 | 12 | 4 [112] 101 | 19 | 5 | 105
MAC-1425-3 |M14x1.0/1.5] 25 |1462| 110 | 12 | 4 |[112] 101 | 19 | 5 | 105
MAC-2020-1 |M20x1.5/2.0] 20 [145.3] 110 [17.8] 6 |153[ 101 | 26 | 7 | 215
MAC-2020-2 |M20x1.5 20 [1453] 110 [178] 6 |153[ 101 | 26 | 7 | 215
MAC-2020-3 |M20x1.5 20 [1453] 110 [17.8] 6 |153] 101 | 26 | 7 | 215
MAC-2030-1 |M20x1.5/2.0] 30 |158.3| 113 [17.8| 6 |153| 104 | 26 | 7 | 220
MAC-2030-2 |M20x1.5/2.0] 30 [158.3] 113 |17.8| 6 |153| 104 | 26 | 7 | 220
MAC-2030-3 |M20x1.5 30 [1583| 113 [178| 6 |153 [ 104 | 26 | 7 | 220

M mindman



MAC asHuifhig

JHERIEE RS

MAC 51|

EfiE2IEER
RIS FLEE R
AR S R e

85 -

M mindman

mindman
—
& o | k| U o | | g | SRR RS
EE% (mm) Wﬂﬂ(ﬁ‘éi ”&ﬂf{ﬁ‘éi %{ﬁ% %ﬁg ﬁi%gﬁ ﬁi%gﬁ (OC) !E;Erl’:
(Nm) (Nm) (kg) | (m/s) ) S| (NEAS) | (SC)
; MAC-2050-1 50 60 60000 60 3.5 o o -10~+80 | SC-20
MAC-2050-2 50 60 60000 400 2.0 o o -10~+80 | SC-20
MAC-2050-3 50 60 60000 1200 1.0 o o -10~+80 | SC-20
MAC-2525-1 25 80 54000 200 4.0 o o -10~+80 | SC-25
MAC-2525-2 25 80 54000 800 2.5 o o -10~+80 | SC-25
MAC-2525-3 25 80 54000 1500 1.0 o o -10~+80 | SC-25
MAC-2540-1 40 120 75000 300 4.0 — o -10~+80 | SC-25
MAC-2540-2 40 120 75000 1200 2.5 - o -10~+80 | SC-25
MAC-2540-3 40 120 75000 2000 1.0 — o -10~+80 | SC-25
MAC-2550-1 50 135 90000 200 4.0 o o -10~+80 | SC-25
MAC-2550-2 50 135 90000 900 2.5 o o -10~+80 | SC-25
MAC-2550-3 50 135 90000 1680 1.0 o o -10~+80 | SC-25
MAC-2580-1 80 150 120000 150 4.0 o o -10~+80 | SC-25
-M20, M25 | MAC-2580-2 | 80 150 | 120000 | 600 | 2.5 o o | —10~+80 | sc-25
MAC-2580-3 80 150 120000 | 1200 1.0 o o -10~+80 | SC-25
2 EEER
PSR MAC-2540 .
| s BHEH
a
Q
T = -
© I
MAC-2050 L -
MAC'2525 ML F
| WEEF 8 H E 72 e B
[a) A
(S
— — |
o MAC-2550
- - MAC-2580
i F o
E_| {712 B | hEH
A [a) e J
IS
07 ! — — |
f I - |
K
C K
E 1712 B
‘ A
MRS
IR HREF 1772 A|B|C|D|E|F|G|H|I|J]|K &
(mm) (9)
MAC-2050-1 |M20x1.5/2.0| 50 |232.8{167 |(17.8| 6 |15.8|/158| — [26| 7 | — | — | 300
MAC-2050-2 |M20x1.5 50 |(232.8|167 [17.8| 6 (158|158 | — |26 | 7 | — | — | 300
MAC-2050-3 |M20x1.5 50 |232.8|167 [17.8| 6 (158|158 — |26 | 7 | — | — | 300
MAC-2525-1 |M25x1.5/2.0| 25 |155 (111 221 8 [ 19 |101| — |32 9 | — | — | 330
MAC-2525-2 |M25x1.5/2.0| 25 |155 (111 221 8 [ 19 |101| — |32 9 | — | — | 330
MAC-2525-3 |M25x1.5/2.0| 25 |155 (111 22 8 (19 (101 —|32| 9 | — | — | 330
MAC-2540-1 |M25x1.5/2.0| 40 |214 (127 |22 | 8 | 37 |117|10(32| 9 | — | — | 430
MAC-2540-2 |M25x1.5/2.0| 40 |214 (127 |22 | 8 | 37 |117|10(32| 9 | — | — | 430
MAC-2540-3 |M25x1.5/2.0| 40 |214 (127 |22 | 8 | 37 |117|10(32| 9 | — | — | 430
MAC-2550-1 |M25x1.5/2.0| 50 |239.5(170.5/22 | 8 | 19 |100| — [ 32| 9 (22.8] 11 | 435
MAC-2550-2 |M25x1.5/2.0| 50 |239.5(170.5/22 | 8 | 19 |100| — [ 32| 9 [22.8] 11 | 435
MAC-2550-3 |M25x1.5/2.0| 50 |239.5(170.5/22 | 8 | 19 |100| — [ 32| 9 [22.8] 11 | 435
MAC-2580-1 |M25x1.5/2.0| 80 |336 (237 (22| 8 | 19 |100| — [ 32| 9 [22.8] 11 | 535
MAC-2580-2 |M25x1.5/2.0| 80 |336 (237 (22| 8 | 19 |100| — [ 32| 9 [22.8] 11 | 535
MAC-2580-3 |M25x1.5/2.0| 80 |336 (237 (22| 8 | 19 |100| — [ 32| 9 [22.8] 11 | 535




MAC asHuifhig

JHERIEE RS

MAC %%
L EER,
B2 fLEE GG - FEAN AR

OB AR - SEREREG=HY
PREIEST -

M mindman

mindman
Zhis
~fer L /J\B%‘t 1=} =Ry L= N L. fe
//—r =] =3
e | TR (RN i RO B gy | g RO RN
B )P R | X BB || CC), [EBEN )
(Nm) (G (k) | (s | B i | (sc)
MAC-3660-1 | 60 250 | 120000 | 400 | 4.0 — -10~+80|SC-36| F36
MAC-3660-2 | 60 250 | 120000 | 1500 | 2.5 = -10~+80|SC-36| F36
MAC-3660-3 | 60 250 | 120000 | 2400 | 1.0 — -10~+80|SC-36| F36
MAC-3660
| BT shgH
[a]
S ]
a2 a2
O
T |
F
E 172 B
A
IMBIR S
7 L
HUGR i A B C D E F G | H |
. o) ©
MAC-3660-1 | M36%1.5 60 | 248 [162 |35.5| 10 |26 (134 | 17 | 46 | 15 | 1030
MAC-3660-2 | M36%1.5 60 | 248 [162 |35.5| 10 |26 (134 | 17 | 46 | 15 | 1030
MAC-3660-3 | M36x1.5 60 | 248 |162 |355| 10 |26 (134 | 17 | 46 | 15 | 1030




MAC-K am#ifishig

HERFEET 23 mindman
Hikg
BREA B/ INEF Pk | e R -
. fre |BARR| T | BAH BEH ) | g W | SEAE
| o R | R | S | R | e | e | (C) IR
(Nm) (Nm) (kg) | (mils) (REHAE) | (SC)
MAC-1415-6K | 15 98 | 35280 | 30 1.0 _ o |-10~+80 |SC-14
MAC-1415-7K | 15 98 | 35280 | 15 15 _ o |-10~+80 |SC-14
MAC-2020-2K | 20 36 | 22000 | 27 | 20 _ o |-10~+80 |SC-20
MAC-2030-5K | 30 44 | 26460 | 60 1.2 — o | -10~+80 [SC20
MAC-2030-6K | 30 44 | 26460 | 30 1.7 _ o | -10~+80 [SC20
MAC-2030-7K | 30 44 | 26460 | 15 | 24 _ o |-10~+80 |SC20
MAC-2030-8K | 30 44 | 26460 8 | 28 _ o |-10~+80 |SC-20
P MAC-2030-16K | 30 44 | 26460 5 | 42 _ o | -10~+80 [SC20
MAC-2030-18K | 30 44 | 26460 3 | 60 _ 5 | —10~+80 | SC-20
MAC-2050-10K | 50 59 35280 | 30 | 20 _ o |-10~+80 [SC20
MAC-2050-11K | 50 59 35280 | 30 | 20 _ o |-10~+80 |SC-20
MAC-2050-12K | 50 59 35280 | 15 | 28 _ o | -10~+80 [SC=20
MAC-2050-13K | 50 59 35280 8 | 38 _ o | -10~+80 [SC20
MAC-2050-16K | 50 59 35280 5 | 50 _ o | -10~+80 |[SC20
MAC-2050-17K | 50 59 35280 3 | 68 _ o |-10~+80 |SC-20
MAC-1415 MAC-2030 MAC-2050
MAC-2020 i m
. g —_
I A H HhigH | BRA ggﬁ :
s 3 ik %\ '
° [ ] © % % = :: © : :
G - F - G F,}ﬁ¢ F »15¢
E {712 B E | 718 B E|_ f1# B
A A A
MAC-K 2%| AMBIRST
% fLIEE R ~ =
e wr |2l Al B |c|ple | Fle|n|i]|s]|k|ER
MAC-K S F I R s sy (0T @
EEANER R o G EhREE MAC-1415-6K |[M14x1.5 15 | 95.6| 69.4[12 |4 (112 | 527 2 |19|5| — | —=| 80
PAMEIRERR 2258 » BT 4 MAC-1415-7K |M14x1.0/15| 15 | 956| 69.4[12 |4 |[112 | 527| 2 |[19|5| — | — | 80
;’*E"J?gﬁffj IS PRSI MAC-2020-2K |M20x1.5 20 |128.8| 93 |17.8| 5 |15.8 | 745| 38|26 |7 | — | — | 170
gﬁiggﬁgégﬁgggl% MAC-2030-5K |M20x1.5 30 [133.7] 86 [17.8|5 [17.7 | 48 |21 |26 |7 |18.2[10] 185
L e e R MAC-2030-6K [M20x1.5 30 |133.7| 86 |17.8| 5 |17.7 | 48 |21 26 | 7 |18.2] 10| 185
B S S P 2R MAC-2030-7K |M20x1.5 30 [133.7] 86 |17.8|5 [17.7 | 48 |21 |26 |7 |182[10] 185
SERRAGIRTL - HLEAAE - REEE MAC-2030-8K |M20x1.5 30 [133.7] 86 |178|5 [17.7 | 48 |21 |26 7 |18.2[10] 185
Fi#dy - MAC-K fill MACD #55i MAC-2030-16K [M20x1.5 30 [1465| 97.8[17.8| 5 [18 | 48 |32.8|26 | 7 |18.2| 10| 205
R R B GRT - RATEEH) MAC-2030-18K |M20x1.5 30 [1465] 97.8[17.8] 5 [18 | 48 |[32.8 26| 7 [18.2] 10| 205
SEA - BT - MAC-2050-10K |M20x1.5 50 |221.8[156 |17.8| 5 |15.8 [136.5| 4 |26 | 7 [18.2| 10| 250
MAC-2050-11K |M20x1.5 50 |221.8]156 |17.8| 5 |15.8 |136.5] 4 |26 | 7 |18.2| 10| 250
MAC-2050-12K [M20x1.5 50 |221.8]156 |17.8| 5 |15.8 |136.5] 4 |26 | 7 |18.2| 10| 250
MAC-2050-13K [M20x1.5 50 |221.8]156 |17.8| 5 |15.8 |136.5] 4 |26 | 7 |18.2| 10| 250
MAC-2050-16K [M20x1.5 50 |221.8]156 |17.8| 5 |15.8 |136.5] 4 |26 | 7 |18.2| 10| 250
MAC-2050-17K |M20x1.5 50 |221.8]156 |17.8| 5 |15.8 |136.5] 4 |26 | 7 |18.2| 10| 250

M mindman




MAC-S awHifhik

JHERIEE RS mindman
Hikg
=
o |k | U o | mn | | g | oeme e
| S RER | S R | B | e | Gne | (C) | IEURIA
(Nm) | ZUEE| () | (mis) (M) | (SO)
MAC-0806-S 6 3 7000 6 |0.3~25 o o -10~+80 |SC-08
MAC-1007-S 7 6 12400 12 [ 0.3~3.5 o o -10~+80 [SC-10
MAC-1210-S | 10 12 22500 22 10.3~4.0 o o -10~+80 [ SC-12
MAC-1412-S | 12 20 33000 40 |0.3~5.0 o o -10~+80 [SC-14
MAC-2015-S | 15 59 38000 120 | 0.3~5.0 o o -10~+80 |SC-20
MAC-2525-S | 25 80 60000 180 | 0.3~5.0 o o -10~+80 [SC-25
MAC-2725-S | 25 147 72000 270 |0.3~5.0 o o -10~+80 | SC-27
MAC-S %]
| R EHEH
MAC-S 25 1tHi MAC 25 [BEE /N ]
2L RS - AR MAC-0806-S o] ™ n
M S A - R - MAC-1007-S A =
SRR ~ 2B MR - MAC-1210-S o -
E_|{7fg B
e I o EhEH
JE I EHEf5] MAC-1412-S 2 ey
BRIREL MAC-2015-8 /]
MAC-2525-S -
MAC-2725-S o F
E_|{7fs B
e IMBUT
e B g o (f;ff) AlB|C|D|IE|F|G|H|I|J ||~
‘\'_;\\;-;,:’ MAC-0604-S | M6%0.75 4 | 36.5(285| 45(18| 4 (225| 1 8 3| — 4
S I MAC-0806-S | M8x1.0 6 | 552|406 | 6.6/29 | 8.6(33.6| 2 |11 || = 17
l@\{' MAC-1007-S | M10x1.0 7 | 62.6| 47 8.6[3 8.6 (39 3 [127| 3| — 28
MAC-1210-S | M12x1.0 | 10 | 71.3]| 52.5 |10.3|3 8.8 |44 3 [14 4| — 32
MAC-1412-S | M14x1.5 | 12 | 90.2| 67 (12 |4 |11.2|58 4 (19 5 (121 70
MAC-2015-S | M20x1.5 | 15 |103.3| 73 [17.8(6 |15.3(62 4 |26 7 (18 160
MAC-2525-S | M25x1.5 | 25 136 |92 (22 [8 |19 (82 — |32 9 |23 295
MAC-2725-S | M27x1.5 | 25 (143 |99 |22 |8 (19 |86 5 [32 6 |25 375

M mindman




MACD ©amsifishig

HERFEE 2R mindman
Fk&
» o |EAIRA 'E;ng BOAHT | BOHE | o | g | BRI | SR
B (o) | PR g | TR I g | | CC) | (LRI
(Nm) | X Gy | (ke | (mis) (it ) | (SC)
MACD-2030-1 30 45 55000 40 3.5 — o -10~+80 | SC-20
MACD-2030-2 30 45 55000 80 2.0 — o —-10~+80 | SC-20
MACD-2030-3 30 45 55000 450 1.0 — o -10~+80 | SC-20
MACD-2035-1 35 52 63000 40 3.5 — o -10~+80 | SC-20
MACD-2035-2 35 52 63000 200 2.0 — o —-10~+80 | SC-20
MACD-2035-3 35 52 63000 450 1.0 — o —-10~+80 | SC-20
MACD-2050-1 50 60 68000 60 3.5 — o -10~+80 | SC-20
MACD-2050-2 50 60 68000 210 2.0 — o -10~+80 | SC-20
MACD-2050-3 50 60 68000 480 1.0 — o -10~+80 | SC-20
MACD %51
LS
HREF
RS L E R A | Bt H
TR R B - ol
MACD-2035
MACD-2030 °¢* — Jr
F
E (=3
A
| B £15% H
%i n 7
MACD-2050 ©} i | H— =)
G - F -
E 171 17
A
MBI RT
" 7 wE
Bl HREF (i) A B|C|D|E|F|G| H/|I ©)
MACD-2030-1 M20x1.5 30 184.6| 123 |17.8| 6 [15.8| 44| 3 26 7 320
MACD-2030-2 M20x1.5 30 184.6| 123 |17.8| 6 (15.8| 44| 3 26 7 320
MACD-2030-3 M20x1.5 30 184.6| 123 |17.8| 6 [15.8| 44| 3 26 7 320
MACD-2035-1 M20x1.5 35 2246|123 [17.8| 5 |15.8| 42| 5 26 7 350
MACD-2035-2 M20x1.5 35 2246 123 |17.8| 5 |15.8| 42| 5 26 7 350
MACD-2035-3 M20x1.5 35 2246 123 |17.8| 5 |15.8| 42| 5 26 7 350
MACD-2050-1 M20x1.5 50 276.6| 145 |17.8| 6 |15.8|134| 3 26 7 470
MACD-2050-2 M20x1.5 50 |276.6| 145 (17.8| 6 |15.8(134| 3 26 7 470
MACD-2050-3 M20x1.5 50 276.6| 145 |17.8| 6 |15.8|134| 3 26 7 470

M mindman



MAD wjisshng

HERFEE 2R mindman
KRS
M @ e |17ty Sk Gt ST g | g | PRI S ey
| | ()| POBAER | g e gy | ST | SRS g o) (C) LRI o
(Nm) | =S ) | (mis) (s ) | (SC)
MAD-1410 10 20 25000 80 3.0 o o —-10~+80 | SC-14 —
MAD-1415 15 24 26000 100 3.0 o o —-10~+80 | SC-14 —
MAD-1425 25 28 27500 140 3.0 o o -10~+80 | SC-14 —
MAD-1612 12 22 27500 130 3.0 o o -10~+80 | SC-16| —
MAD-2016 16 28 27500 200 3.0 o o —-10~+80 | SC-20 —
MAD-2020 20 34 29000 298 3.5 o o —10~+80 | SC-20 —
MAD-2025 25 39 30000 312 3.5 o o -10~+80 | SC-20| —
MAD-2050 50 69 52000 420 3.5 o o -10~+80 | SC-20| —
MAD-2525 25 85 54000 400 3.5 o o —-10~+80 | SC-25 —
MAD-2530 30 95 60000 480 3.5 o o —-10~+80 | SC-25| —
MAD-2540 40 100 80000 700 3.5 x o -10~+80 | SC-25| —
MAD-2550 50 120 90000 720 4.0 o o -10~+80 | SC-25| —
MAD-2580 80 150 120000 800 4.0 o o —-10~+80 | SC-25 —
MAD-2725 25 85 54000 400 3.5 o o —10~+80 | SC-27 —
MAD-3625 25 150 81000 1400 3.0 x o —-10~+80 | SC-36 | F36
MAD-3650 50 300 100000 2400 3.0 x o —-10~+80 | SC-36| F36
MAD-4225 25 260 125000 3000 3.5 x o —-10~+80 — F42
MAD-4250 50 500 150000 4000 4.5 X o —-10~+80 — F42
MAD-4275 75 750 180000 6000 45 X o -10~+80 — F42
MAD-64050 | 50 1200 150500 | 12727 15 x o -10~+80 — F64
MAD-64100 | 100 2400 200000 | 18181 15 x o —-10~+80 — F64
MAD-64150 | 150 3600 250000 | 23636 15 o —-10~+80 — F64
JF& FH #3451
HY HH B A
MAD 2% BH% H
QIE Loe ! /*ﬁ )
[a)]
MAD 351/ FT 3l » 7T il —
YR ] 4 B BRSSP + TR o I
SR - TR A |
e .
MAC 251 » MAD 515 5 =iy £ | B
HE R + APl - -
GNELR T
. ] 5
FUGE R ZF (mm) A B C D E F H | J K )
MAD-1410 | M14x1.0/1.5 | 10 [109.7|88.5 |12 41112 | 72.5| 19 5 - | = 90
MAD-1415 | M14x1.0/1.5 | 15 [128.2|102 12 41112 | 86 19 5 — | =1 120
MAD-1425 | M14x1.0/1.5 | 25 |153.2(117 12 4 111.2 1101 19 5 — | — | 194
MAD-1612 | M16x1.0/15 | 12 | 99.7|76.5 |14 41112 | 549| 19 6 — | — | 200
MAD-2016 | M20x1.5/2.0 | 16 [148.3|117 17.8 6115.3 [101 26 7 — | — | 230
MAD-2020 | M20x1.5 20 (152.3|117 17.8 6115.3 [101 26 7 — | — | 235
MAD-2025 | M20x1.5 25 (157.3|117 17.8 6 (15.3 [101 26 7 — | — | 240
MAD-2050 | M20x1.5 50 |239.3(174 178 | 6115.3 (158 26 7 — | — | 330
MAD-2525 | M25x1.5/2.0 | 25 [{162.5|118.5 | 22 8119 101 32 9 — | — | 350
MAD-2530 | M25x1.5/2.0 | 30 [167.5|118.5 | 22 8119 101 32 9 — | — | 365
MAD-2725 | M27x1.5/3.0 | 25 |1162.5|118.5 | 22 819 101 32 9 — | — | 403

M mindman



MAD wjisshng

JHERFEE 2R mindman
MAD-2540 BT MAD-3625
= MAD- :
| 21 H 3650 w7
3 | / $8 H
r T M H H E a
°r [ H - o m =
G F _H —
E 171 B F
A E 1712 G B
A
MAD-2550 MAD-4225
MAD-2580 MAD-4250
B MAD-4275 o
wE 5% H
[ hgH a !
Q g J S
H HZ 1 a I
(@] < -
u I | - J_
K K
— F G F
E 52 B E T B
A A
MAD-64050
MAD-64100
MAD-64150 )
| EEH
L mE— 8
2 \ﬂ’_ _
(6] UL S
G F
E 11 B
A
g gr T2 A | B |c|p|e|F|e|n| 1|y k| EE
(mm) (9)
MAD-2540 | M25x15/2.0 | 40 (221.5(144.5 |22 8137 |117 |10 32 9 — | — | 455
MAD-2550 |M25x1.52.0 | 50 (247 (178 22 8119 |100 — |32 9 |22.8| 11 455
MAD-2580 |M25x1.5/2.0 | 80 [343.5(244.5 |22 8119 |100 — |32 9 |22.8| 11 585
MAD-3625 | M36x1.5 25(184 (133 |355|10|26 |103 |10 |46 |15 | — | — | 955
MAD-3650 | M36x1.5 50 (247 (171 355(10|26 |134 (17 46 |15 — | — | 1100
MAD-4225 | M42x1.5 251186.5|127.5 (445 | 12 | 34 88 [28.5|50 (15 — | — 11280
MAD-4250 | M42x1.5 50 (241 |[157 445112 |34 |117.5|28.5|50 (15 — | — 1490
MAD-4275 | M42x1.5 75(301.5(187.5|1445| 12|39 |148 |28.5|50 (15 — | — 11710
MAD-64050 | M64x2.0 50(247.8(146 |59 201518 | 26 |24 76.2 | 94| — | — | 4115
MAD-64100 | M64x2.0 100 |1347.8|196 59 201518 | 26 |24 76.2 | 94| — | — [ 5280
MAD-64150 | M64x2.0 150 |467.8 256 59 201618 | 26 |24 76.2 | 94| — | — | 6785

M mindman



	1_規格
	2_迷你型─M8, M10, M12
	3_多孔型─M14, M20
	4_長行程多孔固定式─ M20, M25
	5_多孔型─M36
	6_MAC-K  M14, M20
	7_MAC-S  M8~M27
	8_MACD 雙向緩衝
	9_MAD 可調整式
	10_MAD 可調整式
	11_SC配件

